
Protokoll

Årsstämma 2023 för Svartåns vattenråd

Datum: 2023-03-28, kl 18.00
Plats: Församlingsgården, Västerfärnebo

1. Val av ordförande och sekreterare för stämman
Till ordförande för stämman valdes Solveig Nilsson, Västerås stad och till sekreterare valdes 
Susanna Hansen, Västerås stad.

2. Val av två personer att jämte ordförande justera stämmans protokoll samt tillika 
vara rösträknare
Till protokolljusterare och tillika rösträknare, jämte ordförande, valdes Patrik Zvar och Sandra 
Burman.

3. Fastställande av röstlängd vid stämman
Vid behov av röstlängd används närvarolistan som sådan, endast närvarande som är 
medlemmar har rösträtt. Närvarade vid mötet gjorde 19 medlemmar och fyra gäster.

4. Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning
En kallelse till medlemmarna har skickats ut mer än två veckor innan stämman. Mötet ansåg 
att stämman har utlysts i behörig ordning.

5. Fastställande av föredragningslista
Föreslagen föredragningslista var den enligt stadgarna föreslagna dagordningen. 
Föredragningslistan fastställdes.

6. Föredragning av styrelsens förvaltnings- och årsberättelse
Verksamhetsberättelsen föredrogs och stämman godkände denna.

7. Föredragning av revisorernas berättelse
Revisionsberättelsen föredrogs och stämman fastställde denna.

8. Fastställande av vattenrådets resultat- och balansräkning och disposition av årets 
resultat
Stämman fastställde redovisad ekonomisk berättelse. Framkom även önskemål om 
information om hur åtgärdsarbetet bedrivs och ett nyhetsbrev.

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser
Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet.

10. Behandling av inkomna motioner och skrivelser
Inga motioner eller skrivelser har inkommit.

11. Ändring av stadgarna
Årsstämman godkände det redovisade förslaget.

12. Fastställande av eventuella arvoden och ersättningar
Stämman beslutade att styrelseledamöter kan få ersättning för resa med egen bil, samt 
ersättning för resor med kollektivtrafik. Ersättningen för resor med egen bil baseras på den 
skattefria ersättningen angiven av skatteverket.

1



Protokoll

Stämman beslutade också att medlemmar, efter ansökan i förväg hos styrelsen, kan få 
ersättning för resor, konferensavgift eller liknande vid kurser och konferenser om relevanta 
vattenfrågor.

13. Fastställande av verksamhetsplan för tiden fram till nästkommande 
föreningsstämma och, vid behov, långsiktsprogram
Den av styrelsen föreslagna verksamhetsplanen föredrogs. Verksamhetsplanen fastställdes 
av stämman.

14. Val av antal ledamöter
Stämman beslutade att anta förslaget från valberedningen och att välja åtta ordinarie 
ledamöter och åtta ersättare.

15. Val av ordförande i styrelsen för kommande år
Stämman beslutade att anta förslaget från valberedningen och att välja Per Aldén till 
ordförande.

16. Val av ordinarie ledamöter och ersättare
Stämman beslutade att välja de av valberedningen föreslagna ledamöterna enligt nedan.

Ordinarie ledamöter valda på två år

Sandra Burman (omval)
Linnea Landfors (nyval)
Inga-Lill Boija (omval)
Stefan Sjödin (omval)

Ersättare valda på två år

Anna Malmström (omval)
John de Jong (omval)
Patrik Zvar (omval)
Monica Yngvesson (omval)

Fyllnadsval på ett år (ordinarie)

Camilla Ranlund (ersätter Susanna Hansen)

17. Val av revisorer och ersättare för dessa
Stämman beslutade att välja de av valberedningen föreslagna revisorn (en ordinarie) samt 
enligt det förslag till ordinarie revisor, Elisabet Pettersson, som framkom på mötet.

Ordinarie revisorer valda på ett år

Birgit Bakkan (omval)
Elisabet Pettersson (nyval)

Revisorsuppleanter valda på ett år

Vakant
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Styrelsen kan vid behov välja in en revisor på den vakanta platsen vid senare tillfälle.

18. Val av valberedningjämte en sammankallande
Stämman valde David Liderfelt (omval) på tre år. Kvarstår på två år gör Per-Erik Andersson.
Kvarstår på ett år gör Carl Schartau. David Liderfelt valdes till sammankallande.

18. Fastställande av medlemsavgifter
Stämman beslutade att medlemsavgiften ska vara 200 kr, vilket innebär att avgiften är 
oförändrad.

19. Fastställande av budget
Stämman fastställde budgeten som är del i verksamhetsplanen för 2023.

20. Övriga frågor
Adresser till medlemmarna efterlyses, för att kunna se hur den geografiska spridningen i 
området ser ut.

Diskussion om hur vattenrådet värvar fler medlemmar. Svartåns åtgärdssamordnare kan 
marknadsföra vattenrådet i sitt arbete och dela ut informationsblad. Andra sätt att nå ut 

A
kan vara nyhetsbrev, en Facebooksida och genom en Svartåvandring.

Susanna Hansen
Sekreterare

Patrik Zvar

Soh^ig-Wilsson
Ordförande

JusterareJusterare
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